



За оскорбление – житель Саракташского района поплатился жизнью

Саракташским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего жителя с.Изык-Никитино по ч.1 ст.105 УК РФ по факту убийства своего односельчанина.

03 июля 2011 года около 03.00 бригадой скорой медицинской помощи от жилого дома по ул.Полевой с.Изык-Никитино Саракташского района в центральную районную больницу был доставлен 21-летний местный житель, с проникающим ножевым ранением в грудь, который не приходя в сознание скончался.

По подозрению в совершении преступления был задержан 21-летний мужчина, который в ходе, в ходе ссоры со своим односельчанином, который оскорбил его, нанес ему один удар ножом в грудь.

Решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения - в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Выясняются обстоятельства происшествия.

04 Июля 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/789011/folder/1048783>